
G I F T S
L O O K B O O K

S P R I N G
S E A S O N
2 0 2 4



ціни на продукцію можуть змінюватись на дату покупки
вміст і бюджет подарунку можна змінювати 
кастомні подарунки, індивідуальний брендінг

S T A N D A R T



3 4

Пакет металік Brut Buro
Оформлення подарунку 
Pinot Grigio Brut Rose Canti 
Цукерки шоколадні асорті Trapa
Вазон Троянда 

120
100
269
209
290

№ 1

9 8 8 U A H



5 6

Пакет металік Brut Buro
Оформлення подарунку 
Brut Flowers Santero
Цукерки шоколадні кокосові Піна Колада Nilona
Вазон Бегонія 

120
100
385
189
470

№ 2

1 2 6 4 U A H



7 8

Пакет металік Brut Buro
Оформлення подарунку 
Spritz Ready To Drink 958, Santero
Цукерки Оранжет з апельсиновими цукатами в шоколаді
Chocinis
Вазон Цитрус

120
100
365
519

2120

№ 3

3 2 2 4 U A H



9 10

Пакет spring Brut Buro
Оформлення подарунку 
Spritz Ready To Drink Non-Acoholic 958 Santero
Оливки зелені Гігантські Brandi
Суміш горіхів смажених із меленим перцем Forest Feast
Цукерки Скоринки апельсину в чорному шоколаді Chocinis

120
100
369
245
179
555

№ 4

1 5 6 8 U A H



11 12

Пакет білий Brut Buro
Оформлення подарунку 
Alta Langa DOCG Rose Elem 
Цукерки шоколадні асорті Bruyerre
Кантучіні Тосканське з горіхами Deseo

120
100

1650
729
249

№ 5

2 8 4 8 U A H



13 14

Пакет металік Brut Buro
Оформлення подарунку 
Brut Reserve, Taittinger + 2x glasses 
Свічка перламутрова  12months.candle
Вазон Гортензія 

120
100

3300
1890
1250

№ 6

6 6 6 0 U A H



ціни на продукцію можуть змінюватись на дату покупки
вміст і бюджет подарунку можна змінювати 
кастомні подарунки, індивідуальний брендінг

M E D I U M 



17 18

Коробка для подарункових рішень spring brut buro 
Оформлення подарунку 
Prosecco Millesimato Canti 
Оливки зелені Гігантські  Brandi 
Гриссині з оливковою олією  Casa Vecchio Mulino
Цукерки шоколадні асорті Trapa

120
100
385
229
155
145

№ 7

1 1 3 4 U A H



19 20

Коробка крафт Brut Buro 
Чохол  металік  Brut Buro 
Оформлення подарунку 
Термокружка біла  Kinto
Розчинний шоколад Флафі маршмелоу Baru
Маршмелоу міні в банці Baru
Печиво вафельне з начинкою з темного какао Bussy

100
100
100

1690
259
335
325

№ 8

2 9 0 9 U A H



21 22

Коробка жовта Brut Buro 
Оформлення подарунку 
Сухолиманське Фрумушика-Нова 
Цукерки Манго в чорному шоколаді 13Beans
Паштет з родзинками та коньяком Frank
Грисині з морською сіллю Бабене
Джем з полуницею та  ваніллю  Номер Дому
Шоколад молочний з ягодами та горіхами 13 Beans
Чай чорний  з ягодами, MOL’FAR

450
200
299
175
125
65

199
229
139

№ 9

1 8 8 1 U A H



23 24

Коробка помаранчева Brut Buro 
Оформлення подарунку 
Rkatsiteli Ocho orange wine
Оливки зелені з Сицилії Castellino
Томати в’ялені Lombardi
Сир Білий Чеддер Joseph Heler
Сир Вінтажний Чеддер Joseph Heler
Хамон Серрано Tello
Крекери житні Artisan Biscuits
* температурний режим 0 +2°C

450
200
549
155
175
139
149
175
199

№ 1 0

2 1 9 1 U A H



25 26

Коробка біла  Brut Buro  
Оформлення подарунку 
Cava Purpura Reserva Brut Juve y Camps 
Набір бокалів для шампанського LSA international
Цукерки шоколадні органічні з фундучним праліне Chocolate 
Organiko

450
200
565

2990
399

№ 1 1

4 6 0 4 U A H



ціни на продукцію можуть змінюватись на дату покупки
вміст і бюджет подарунку можна змінювати 
кастомні подарунки, індивідуальний брендінг

P R E M I U M



29 30

Корзина зелена Brut Buro
Оформлення подарунку 
Спагетті Gentile
Gavi di Gavi Toledana 
Соус песто з томатами, мигдалем, базиліком Castellino
Соус лігурійський Frantoio di Sant’agata
Соус песто лігурійський Frantoio di Sant’agata
Сир Італьяно Montanari Gruzza
Олія оливкова екстра верджин Frantoio di Sant’agata
Оливки зелені Brandi 
Сіль пластівцями Maldon
Гриссині з оливковою олією Casa Vecchio Mulino
* температурний режим +4 +8°C

450
200
195

689
179
195
249
195
389
229
119
159

№ 1 2

3 2 4 8 U A H



31 32

Корзина золота Brut Buro
Оформлення подарунку 
Prosecco DOCG Valdobbiadene Elem 
Ягідний мікс 
Манго Кент 
Ананас Extra
Набір макарон Bakehouse
* температурний режим 0 +2°C

450
200
699
629
469
389
294

№ 1 3

3 1 3 0 U A H



33 34

Ящик  Juve y Camps
Оформлення подарунку 
Reserva de la Familia  Brut Nature Juve y Camps 
Інжир у темному шоколаді Rabitos Royale
Хамон Серрано Tello
Сир Кабра El Pastor
Асорті з іспанських сирів El Pastor
Оливки зелені  Brandi
Кекс Мадлен Maison Colibri
* температурний режим 0 +2°C

350
200
665
529
175
215
315

245
189

№ 1 4

2 8 8 3 U A H



35 36

Хампер  Willow Direct
Оформлення подарунку 
Montepulciano D’Abruzzo Lunaria 
Набір бокалів для вина Бордо Definition Spiegelau
Виноград 
Оливки зелені  Brandi 
Кантучіні Тосканське з горіхами  Deseo
Сир Грана Падано Montanari Gruzza
Асорті з іспанських сирів El Pastor
Шинка cиров’ялена Савойська Bastides
Хамон Серрано Tello
Паштет Страсбурзький у Гевюрцтрамінері E.Artzner
Крекери житні  Artisan Biscuits
* температурний режим 0 +2°C

1750
200
439

1550
215

229
249
299
315

209
175

499
199

№ 1 5

6 3 2 7 U A H



ціни на продукцію можуть змінюватись на дату покупки
вміст і бюджет подарунку можна змінювати 
кастомні подарунки, індивідуальний брендінг

S P E C I A L 



39 40

Пакет металік міні Brut Buro
Оформлення подарунку 
Набір масок для обличчя Pyunkang Yul
Набір патчів Pyunkang Yul
Вазон сукулент 

100
100
990
590
220

№ 1 6

2 0 0 0 U A H



41 42

Пакет металік міні Brut Buro
Оформлення подарунку 
Гель для душу Африканський Апельсин Evolve Organic Beauty
Лосьйон для тіла Африканський Апельсин Evolve
Organic Beauty
Маска Блискуче сяйво Evolve Organic Beauty

100
100
850

950
1390

№ 1 7

3 3 9 0 U A H



43 44

Пакет металік Brut Buro
Оформлення подарунку 
Парфумований дифузор Київське праліне Sense education 
Парфумована соєва свічка Київське праліне Sense education 
Торт Киянка 380 гр
Raye Prosecco Brut Merotto 
* температурний режим 0 +2°C

120
100

2200
1500

615
569

№ 1 8

5 1 0 4 U A H



45 46

Пакет металік міні Brut Buro
Оформлення подарунку 
Скраб-антистрес для тіла Sense education
Крем для рук  Бреді Sense education
Мило для рук пухнасте Бреді Sense education
Sparkling Pinot Noir Rose Marlborough Sun 

100
100

1190
490
650
659

№ 1 9

3 1 8 9 U A H



47 48

Prosecco Valdobbiadene Superior Elem + 2 glasses 
Brut Reserve Taittinger + 2 glasses 

1650
3300№ 2 0



49 50

F L O W E R S
Квіткові композиції 1000-5000 uah

№ 2 1



51

G I F T  C A R D S 
Подарункова картка Goodwine   500/1000/5000/10000 uah
Подарунковий сертифікат Bad Boy номіналом 499/999/4999 uah 
Подарунковий сертифікат Sabotage Wine 500/1000/2500//5000 uah 

№ 2 2

52



53

P A C K A G I N G

54



55

P A C K A G I N G

56



C O N T A C T  U S

K Y I V

B R U T B U R O . C O M

B R U T B U R O . C O M

H E L L O @ B R U T B U R O . C O M

+ 3 8 0  5 0

3 0 8  8 2  9 2




